
Έρχονται αλλαγές στα μαθήματα του δημοτικού...

  

Αλλαγές στο δημοτικό προανήγγειλε ο υπουργός Παιδείας Ανδρέας Λοβέρδος...
  Όπως είπε μιλώντας στη ΝΕΡΙΤ οι αλλαγές αυτές θα είναι το βασικό θέμα της
συνεδρίασης του Εθνικού Συμβουλίου Παιδείας που θα συγκληθεί τον Οκτώβριο.  
 "Κατά βάση η φιλοσοφία της πρότασης που θα κάνω είναι λιγότερα μαθήματα,
περισσότερη ενασχόληση με ζητήματα που ολοκληρώνουν το παιδί. Δημιουργική
απασχόληση, άθληση, καλλιτεχνικά.

 Η εμπειρία μου όταν ανέλαβα, ένας φίλος μου ζωγράφος μου είπε ότι το παιδί του το
ανιψάκι του κάτι, φιλοξένησε ένα γερμανάκι. Εγώ δεν ήξερα ότι γίνονται ανταλλαγές και
μαθητών. Και το γερμανάκι φρικάρισε όταν είδε τι κάνει το δικό μας παιδί.

 Δηλαδή να γυρίζει από το σχολείο και μέχρι τις εννιά το βράδυ να έχει διάβασμα και είπε
ότι "εμείς δεν τα κάνουμε αυτά, εμείς έχουμε λιγότερη δουλειά", αλλά πιο παραγωγική"
τόνισε ο κ. Λοβέρδος.
 "Το να έχεις 18 μαθήματα στο δημοτικό, είναι απόδειξη ότι είσαι για το τρελοκομείο, είναι
απόδειξη ότι για κάποιον άλλον δουλεύεις, όχι για τα παιδιά. Αυτό θα αλλάξει και θα
νομοθετηθεί τον Ιανουάριο και σημειώστε την ημερομηνία. Θα εισηγηθούμε στη Βουλή, μετά
από διάλογο τριών μηνών, τις αλλαγές για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση, που διαμορφώνει
τους σύγχρονους πολίτες, τους σύγχρονους Έλληνες" σημείωσε.

Πάνω από 5.500 φοιτητές έκαναν αίτηση για μετεγγραφή

 Σύμφωνα με τον υπουργό Παιδείας, 5.538 φοιτητές έκαναν αίτηση για μετεγγραφή ενώ
συνολικά 10.432 φοιτητές έχουν πάρει κωδικό για να κάνουν αίτηση μετεγγραφής.
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 "Η προθεσμία είναι την άλλη Πέμπτη, αν πάρουμε το 5 χιλιάδες ως δεδομένο των δύο
ημερών και καταλάβουμε ότι έχουμε κι άλλες τέσσερις, πηγαίνουμε στις 20 χιλιάδες, αν και
μου λένε ότι τις τελευταίες 1,5-2 μέρες ο ρυθμός θα ανακοπεί. Κάτι κοντά στο 15 χιλιάδες
το καταφέρνουμε, κάτι πάνω από εκεί θέτει θέμα" είπε.

 "Με αυτό το κύμα των 15 χιλιάδων εμείς θέλουμε να τελειώνουμε τώρα, γι΄ αυτό στο
Υπουργείο Παιδείας κάνουμε την αίτηση, όσοι δεν το ξέρουν να το μάθουν τώρα, στο
Υπουργείο Παιδείας κάνουν την αίτηση και το Υπουργείο Παιδείας ταξινομεί και διοχετεύει
στα πανεπιστήμια και στα ΤΕΙ για να πάρει γρήγορες απαντήσεις. Θα κάνουμε όσο το
δυνατόν συντομότερα, αλλά η στατιστική τι λέει; Η δύναμη των γεγονότων. Αφού με τον
πολύ μικρότερο αριθμό τελειώνανε Γενάρη, ίσως εμείς χρειαστούμε αυτό το χρονικό
διάστημα για να ολοκληρώσουμε. Θα κάνουμε ότι μπορούμε για να πάμε πάρα πολύ
συντομότερα" επισήμανε.

 Για το θέμα των παιδόφιλων  στον χώρο της εκπαίδευσης, ο κ. Λοβέρδος είπε ότι την
Τετάρτη θα πάει ο Μανώλης Σφακιανάκης στην Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων ακριβώς
για αυτό το ζήτημα. 

 "Διώξαμε άλλους πέντε προχθές κι αυτή η δράση πως προχωράει; Ήταν μια δική μου
πρωτοβουλία. Όσο είμαι εγώ δεν ξαναγυρίζουν" υπογράμμισε ο κ. Λοβέρδος.

 Όπως ανέφερε η έρευνα συνεχίζεται. "Έχω απευθυνθεί σε όλες τις Εισαγγελίες της χώρας
και οι Εισαγγελίες προς τιμήν τους με ενημερώνουν αμέσως. Βέβαια έπονται κι άλλοι αλλά
δεν δίνουμε τα ονόματά τους γιατί προσβάλλουμε τα προσωπικά τους δεδομένα",
σημείωσε.

 Για τα περιστατικά ασιτείας παιδιών που καταγράφηκαν πρόσφατα ο κ. Λοβέρδος είπε:

 "Πράγματι αυτό το πρόβλημα που είναι γενικότερο γιατί είναι η φτώχια στην οικογένεια,
δεν είναι εντοπισμένο στο σχολείο, έρχεται στο σχολείο από την οικογένεια που δε μπορεί,
προσπαθούμε να το αντιμετωπίσουμε με προγράμματα.

 Υπήρξε ένα πρόγραμμα πάρα πολύ αποδοτικό με πρωτοβουλία του Ιδρύματος Νιάρχου
αλλά πρέπει φέτος να το τροφοδοτήσουμε εμείς με χρήματα και αναζητούμε χρήματα από
το πολύ μικρό μας βαλάντιο του ΕΣΠΑ, γιατί μια σειρά από χρήματα τα δώσαμε για να
πληρώσουμε αναπληρωτές καθηγητές και δασκάλους.

 Από ένα πάρα πολύ μικρό βαλάντιο προσπαθούμε να κρατήσουμε τα σχολεία μας ανοιχτά
και μέσα σε αυτό το πλαίσιο θα προσπαθήσουμε να επαναλάβουμε αυτό το πρόγραμμα, που
δεν είναι βέβαια καθολικό, αλλά αφορά εκατοντάδες χιλιάδες παιδιά κι έτσι τουλάχιστον
στο μέτρο των δυνάμεών μας να ανταποκριθούμε σε αυτό το τεράστιο θέμα που θέτετε."
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